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1 (5.0) O comando repeat-until de Pascal tem o seguinte formato: 

      repeat C1; C2; ... until expr;

onde Ci é um comando. 


Para este comando, faça o analisador sintático com a geração da ASA, a classe da ASA e diga quais regras semânticas devem ser seguidas.

Admita que já existe um método 

      Statement statement()

que analisa um comando e retorna o objeto da ASA correspondente. O mesmo se aplica a expr. O significado deste comando é “repita os comandos Ci até que expr fique false”.

O analisador deve estar dentro de uma classe. Assuma que o analisador léxico esteja dentro desta classe também, como um método. Este método coloca o token encontrado na análise léxica na variável de instância token da classe que você fazer. Tudo igual aos exemplos que vimos. Não é necessário declarar as constantes correspondentes aos terminais. 

Acrescente, às classes da ASA que você fizer, métodos genC que devem gerar código em C. Assuma que as classes da ASA que você utilizar, como Statement, já possuam este método.  Você pode utilizar as classes Vector e Enumeration:

Vector v;  Enumeration e;

v = new Vector();

v.addElement( new X(“Olá”) );

...

e = v.elements();

while ( e.hasMoreElements() )

    ((X ) e.nextElement()).m();

A última linha chamará o método m do objeto recuperado do vetor, que pertence à classe X.

2. (2.5) Qual é a função da tabela de símbolos ? Para auxiliar a sua resposta, siga as seguintes dicas: explique a sua utilidade, diga quando um elemento é inserido na TS, quando elementos são retirados da TS e mostre um e apenas um exemplo de sua utilização,.

3. (2.0) Complemente o seguinte analisador léxico para que ele elimine comentários que começam com // e terminam no final da linha.

void nextToken() {

  while ( in[p] == ‘ ’ ||

          in[p] == ‘\n’ )

     p++;

  if(Character.isDigit(in[p])) 

         reconheceDigito();

  switch ( in[p] ) {

         ‘+’ : ...

       }

}

Copie o código acima na sua resposta.

4. (2.5) Faça um código em Java que monta a ASA para a seguinte expressão 

          (a > 3) and not found

Assuma a existência de uma gramática de expressões usual. Não é preciso fazer as classes da ASA que você utilizar, apenas as utilize. 

Desenhe o objeto criado usando  bolinhas para representar objetos e setas para representar ponteiros (como feito inúmeras vezes em sala de aula). 

